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2014.11.06 – 2014.12.07.
Kulturális Bizottság

Megválasztásom után hozzáláttam a Kulturális Bizottság megalakításához. Pályázatot írtam ki november 11-én, majd november 17-én, személyes meghallgatást követően megalakult a Bizottság. A tagok: Heinrich Renáta, Kiss Dóra, Zsembery Eszter és Kolláth Mihály. A bizottság november 20-án, illetve december 4-én bizottsági ülést tartott. Ezek mellett hatékony, napi szintű kommunikációt folytatok a bizottsági tagokkal a különböző elektronikus csatornákon. 
Februári jótékonysági borest szervezése
Megkezdődtek a február 26-ai zenés borest előkészületei. Kialakítottuk a fő koncepciót: célunk egy jótékonysági esemény szervezése, zenével és borkóstolással egybekötve. Felvettük a kapcsolatot több lehetséges előadóval, az elképzelések és eddigi visszaigazolások szerint a zene műfaja a jazz. Az esemény középpontjában a jótékonykodás áll: belépőjegy tekintetében becsületkassza fog működni, melyet a kiválasztott alapítvány támogatására fordítunk. Az esemény lehetőséget biztosítana a jótékonykodás mellett a hallgatók színvonalas kikapcsolódására, az oktatókkal való találkozásra és beszélgetésre. Fontosnak tartjuk, hogy a hallgatók mellett egyrészt oktatók legyenek nagy számban jelen, másrészt minden szervezet képviseltesse magát az eseményen, ezért február hónapban meghívók elkészítésén és az esemény széleskörű népszerűsítésén fogunk dolgozni.  
Kari programok népszerűsítése

A Kar gondnokságának kérésére segítséget nyújtottunk az ELTE Alumni Szervezet által megrendezett, november 28-i Schubert Winterreise dalest népszerűsítésében. A Bizottság elkészítette az esemény plakátját, ezeket az egyetemen közzétette, illetve Facebookon eseményt hozott létre, melyet megosztott a hallgatók körében, elősegítve a hallgatói részvétel növelését. 
Az eseményt követően beszámoltunk a dalestről, képpel és szöveggel, mind Facebookon, mint Instagram-on keresztül. 

Népszerűsítés Facebookon keresztül

A „Kultúra az egyetemen” nevű Facebook oldalon keresztül több kari, illetve egyetemi rendezvényt tettünk közzé, illetve posztoltunk kedvezményes színházjegyvásárlásról, színházlátogatásról.

Színházlátogatás
A Bizottság szervezésének köszönhetően az Újszínház december 19-én 19:30-tól kezdődő, Szeretlek, Faust! című előadására 20 kedvezményes jegyet ajánlott fel az ELTE ÁJK hallgatóinak. A Bizottság Facebook eseményt hoz létre az előadás népszerűsítésére és koordinálja a jelentkezést. Amennyiben igény mutatkozik az ilyen jellegű programokra, ezek rendszeresítését tűzzük ki célként magunk elé. 
Adventi programajánló

Bizottságommal elkészítettük a két részből álló adventi programajánlónkat, melyben összefoglaltuk az elkövetkezendő 3 hét ünnepi hangulatú koncert eseményeit, illetve ajánlott színházelőadásokat. 
Múzeumlátogatás
Február elejére múzeumlátogatást szeretnénk szervezni, tárlatvezetéssel. A cél a Szépművészeti Múzeum Rembrandt kiállításának megtekintése. 

Pro Iuventute Facultatis
Az ÁJK HÖK- körül zajló eseményekre tekintettel pótjelölési időszakot írtam ki a Pro Iuventute Facultatis díjra. A pótjelölési időszak vége december 10. 21:00. 
Egyéb

A november 18-án és november 25-én tartott elnökségi üléseken részt vettem. 

Pénzügyi elszámolás

November hónapban semmilyen pénzösszeget nem használtam fel a Hallgatói Önkormányzat egyetlen keretéből sem. 

Kérem a beszámolóm elfogadását!

Budapest, 2014. december 08.

Németh Olívia 
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