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[bookmark: _GoBack]Tisztelt Ellenőrző Bizottság!
Az alábbiakban ismertetem beszámolómat.
Tallár Ákos
Elnök
A beszámoló 2014 november 6-tól, 2014 december 8-ig terjedő időszakra vonatkozik.

A fent megjelölt időszakban az alábbi szakmai munkafolyamtokat végeztem el:
	
	Munkafolyamatok felvétele
· Az elmúlt hónapok eseményei és a hallgatói érdekképviseletet érintő felfüggesztések miatt általános lemaradást tapasztaltunk a munkafolyamatok terén. Az elmúlt hónap során –az ÁJK HÖK teljes elnökségével együtt- szoros munkatempóval behoztuk a lemaradást. 

Szociális 
· Az elhúzódó tisztújítás miatt a legfontosabb feladat, a KHTEÖ, Sport-Kult, és Közműv. pályázatok sikeres kiírása és elbírása volt. Ennek érdekében átfogó tárgyalásokat folytattunk a Kar vezetésével és a Gazdasági Osztállyal. A pályázatok elbírálása során kiemelt figyelmet fordítottunk a tudományos tevékenységekre is, első alkalommal jutalmaztuk a KHTEÖ-keretből az OTDK kari fordulóján helyezést elérő hallgatókat. 

Oktatás
· A Kari Tanács ülésén a hallgatói frakció tagjaival együtt a rangsorolásos kurzusfelvétel bevezetése mellett döntöttünk. A döntést követően elkészítettük a tanulmányi tájékoztató anyagokat. A rendszer esetleges hibáit folyamatosan elemzzük és már több mint 10 javaslatunk volt a bevezetéssel kapcsolatban.
Kommunikáció
· A tisztújítást követően megkezdtük a Web2 felületeink fejlesztését. Új szerveren futtatjuk az ÁJK HÖK honlapot. 
Gazdaság,rendezvény, szervezet
· Elkészítettük a HÖK irodaszer és nyomtatópatron közbeszerzési tartalmát. Megkezdtük a Gólyabál műszaki dokumentumainak előkészítését. Az iktatórendszert ellenőriztem. Új elnöki ügyvivőket neveztem ki, így különösen a kabinetfőnökségért, az alapszabály koordinációs feladataiért, a levelezős és kriminológus, valamint a neptun kérdésekért felelős ügyvivőket. 
Munka a mindennapokban
· Folyamatosan kapcsolatot tartok az Elnökség és az EHÖK elnökség tagjaival. Az egyéni jellegű hallgatói problémák és a szervezeti kérdések gyors orvoslása érdekében.
· Egyeztetést folytattam  a Dékáni Titkárság vezetőjével, a TO vezetőjével.
· Aktívan  részt veszek az EHÖK Elnökségének munkájában. Proaktív hozzáállásal különösen a stratégiai fontosságú kérdésekben. 


Munkám során kiadás keletkezhetett, melynek pontos számai a kari iktatásban megtalálhatóak. Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy beszámolóm elküldésekor a kiadási oldal pontos számai esetleg még nem kerültek iktatásra, az EHÖK -esetleges kérésre- az iktatás megtörténtéig tájékoztatást tud adni. Bevétel nem keletkezett.


Tisztelettel,	
Tallár Ákos
     Elnök

