JEGYZŐKÖNYV

- ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlés -
Időpont: 2015. február 25.

Helyszín: 1053, Budapest, Kecskeméti utca 10-12.
Levelező elnök: Tallár Ákos, Sárhegyi István

Jegyzőkönyvvezető: Bándi Tamás

Tallár Ákos 19 óra 7 perckor megnyitja az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlését. Az Ellenőrző Bizottság a mandátumellenőrzés során megállapítja, hogy 18 küldött van jelen, így a Küldöttgyűlés határozatképes. 

A Küldöttgyűlés egyhangúlag Bándi Tamást választja meg jegyzőkönyvvezetőnek.

A kiküldött napirendhez módosító-javaslat nem érkezett, a napirendet a Küldöttgyűlés egyhangúlag fogadta el.

I. napirendi pont: Bejelentések

Tallár Ákos bejelenti, hogy az Egyetem az alapszabályhoz fűzött végleges javaslatait csak azt követően küldte el, hogy az alapszabályt kettő héttel korábban a Küldöttgyűlés elfogadta, ezért kellett ezt a Küldöttgyűlést összehívni most, és a módosításokat elfogadni.

II. napirendi pont: Az Alapszabály módosítása

● Sárhegyi István ismerteti az Alapszabály-módosítás főbb pontjait. Elmondja, hogy az Alapszabály 19-20.§ szól majd arról, hogy a Kar átáll az elektronikus választásra, ezek részletes szabályai bekerültek az Alapszabályba. Hangsúlyozza, a papír alapú választás szabályait is tartalmazza az Alapszabály, de erre csak akkor kerül sor, ha az elektronikus választás technikai feltételei nem adottak.
● Bándi Tamás kérdése, hogy az elektronikus választás folyamatáról, részletszabályairól lesz-e egységes, a HÖK részéről érkező tájékoztató a hallgatóknak, vagy a tájékoztatás minden választókerületben az évfolyam-képviselők feladata lesz. Tallár Ákos válaszában elmondja, hogy mind az EHÖK, mind a HÖK részletes tájékoztatást fog adni, külön tájékoztató készül a választásról. Hozzáteszi, a rendszer egyik gyenge pontja, hogy a rendszer nem tudja az érvénytelen szavazatokat kezelni egyelőre.
● Märcz Samu elmondja, annak ellenére, hogy elektronikus lesz a választás, továbbra is lesz lehetőségük a jelölteknek arra, hogy az előadások előtt néhány mondatban összefoglalják a programjuk lényeges elemeit, ahogy arra a korábbi választási rendszerben lehetőség volt. Surjányi Dávid erre reagálva elmondja, az ötödéves joghallgatóknak már nincsenek óráik ebben a félévben, így a jelöltek nem tudnak a hallgatókhoz szólni. S mivel nincsenek előadások, szerinte a jelölő aláírások összegyűjtése is nehézséget fog jelenteni, ezért azt kérdezi, megoldható-e az, hogy a jelöltállítás is elektronikus formában történjen. Tallár Ákos válaszában kifejti, hogy megérti a problémát, de az elektronikus jelöltállításra nincs lehetőség.
● Sárhegyi István az Alapszabály-módosítás elemeinek ismertetése során elmondja, hogy az Alapszabály rendezi az ügyvivők helyzetét is: az oktatási ügyekért felelős alelnök négy ügyvivőt, a politológus ügyekért felelős alelnök egy ügyvivőt nevezhet ki. Lesz alelnök-helyettes is az Alapszabály értelmében, aki az alelnök által vezetett bizottságból kerül ki, és az alelnök nevezi ki. Fontos változás, hogy a tudományos ügyek kikerülnek az oktatási ügyekért felelős alelnök feladatai közül, és a tudományos és kulturális ügyekért felelős alelnök foglalkozik majd a tudományos ügyekkel. Fő feladata a kari tudományos élet szervezése lesz. 

Módosulnak a referensekre vonatkozó szabályok is: 
- Az eredetileg tervezett kulturális és sport ügyekért felelős referens intézménye helyett csak sport ügyekért felelős referens lesz

- További kettő új referens kerül az Alapszabályba: (1) esélyegyenlőségi referens, aki a szociális és gazdasági alelnök referense lesz, (2) online felületekért felelős referens

Elmondja, hogy az Alapszabály módosításának további indoka, hogy korrigálja a korábban elfogadott szövegben fellelhető elnevezési-, helyesírási hibákat, továbbá rendezi Ellenőrző Bizottságra és a Választási Bizottságra vonatkozó összeférhetetlenségi hibákat is. Módosulnak a jelölő aláírások összegyűjtésének szabályai is: a BA-képzésen húsz, az MA-képzésen tíz jelölő aláírás szükséges.
Szavazás az Alapszabály-módosításról

A módosításokat 18 küldött támogatta, így a Küldöttgyűlés a módosító-javaslatokat elfogadta.

Az Alapszabály egészét (teljes szövegét) 18 küldött támogatta, így a Küldöttgyűlés az Alapszabályt elfogadta.

19 óra 25 perckor Tallár Ákos átadja a levezető elnöki teendőket Sárhegyi Istvánnak. Sárhegyi István levezető elnökké választását 17 igen és egy tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés támogatta.
III. napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság tagjának megválasztása
Deák Milán Szőke Mátét jelölte az Ellenőrző Bizottság tagjának.

Szőke Mátéra 18 szavazat érkezett.

Az Ellenőrző Bizottság tagja: Szőke Máté

IV. napirendi pont: Elnökhelyettes
Sárhegyi István elmondja, hogy az Alapszabály újdonsága az elnökhelyettes intézménye, ami azért volt fontos, hogy bekerüljön az Alapszabályba, mert mindig kérdés volt, hogy ki irányítja a Hallgatói Önkormányzatot az elnök hiányában – erre a gólyatábori események világítottak rá leginkább. Oravecz Zsófia kérdése, hogy az elnökhelyettes visszahívhatja-e az alelnököket. Válaszában Sárhegyi István elmondja, hogy az elnökhelyettes nem hívhatja vissza az alelnököket.
A Küldöttgyűlés 17 igen szavazattal elfogadta az 1/2015. (II. 25.) küldöttgyűlési határozatot az elnökhelyettesről.

Sárhegyi István 19 óra 33 perckor szünetet rendel el. A Küldöttgyűlés 19 óra 41 perckor folytatódik. Az Ellenőrző Bizottság a mandátumellenőrzés után megállapítja, hogy 18 küldött van jelen, így a Küldöttgyűlés továbbra is határozatképes.
V. napirendi pont: Ösztöndíjrendszer

Sárhegyi István elmondja, hogy a közéleti ösztöndíjak nyilvánosak lesznek, fel fognak kerülni a honlapra. Ami a változást jelenti, hogy a Hallgatói Önkormányzat elnöke 90.000 forint helyett 85.000 forintot fog ezentúl kapni a munkájáért. Elmondja továbbá, hogy az oktatási-, a szociális és gazdasági ügyekért felelős alelnök, a külügyi alelnök 50.000 forintot kap, a többi alelnök és a Jurátus főszerkesztője 40.000 forintot.
A módosítást 17 küldött támogatta, így a módosító-javaslatot a Küldöttgyűlés elfogadta.

A Küldöttgyűlés 17 szavazattal elfogadta a 2/2015 (II. 25.) küldöttgyűlési határozatot a közéleti ösztöndíjról.

VI. napirendi pont: Egyebek
Sárhegyi István bejelenti, hogy Kálócz Adriennel a Budapesti Ügyvédi Kamaránál voltak egyeztetni az együttműködésről. Szó volt közös események szervezésének lehetőségéről, és arról is, hogy a Jurátusban cikket jelentethetnének meg.
Sárhegyi István 19 óra 54 perckor berekeszti az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlését.
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