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Märcz Samu, az Ellenőrző Bizottság tagja 16 óra 3 perckor megnyitja az ELTE ÁJK HÖK küldöttgyűlését. Az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes, 19 küldött van jelen a határozatképesség ellenőrzésekor.

Tallár Ákos a meghívóban kiküldött napirendhez módosító-javaslatokat tesz: javasolja, hogy a bejelentések napirendi pont után a Küldöttgyűlés szavazzon arról, hogy a meghívóban jelölt helyszínhez képest máshol folytathassa ülését a Küldöttgyűlés a nagy érdeklődésre való tekintettel (az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsésztudományi Karának Kari Tanácsteremben). Továbbá javasolja, hogy az oktatási ügyekért felelős-, valamint a gazdasági ügyekért felelős alelnököt a többi alelnök megválasztása után válassza meg a Küldöttgyűlés, illetve kéri, hogy a Pro Iuventute Facultatis-díj odaítéléséről szóló szavazás, valamint Oravecz Zsófia küldött által benyújtott alapszabály-módosítás zárják a Küldöttgyűlés napirendi pontjait. 

A Küldöttgyűlés – a módosító-javaslattal együtt – egyhangúan elfogadta a napirendet. A Küldöttgyűlés egyhangúan megszavazta Bándi Tamást jegyzőkönyvvezetőnek.

1. napirendi pont: Bejelentések

Senki nem kívánt bejelentéssel élni.

2. napirendi pont: Határozat a Küldöttgyűlés helyszínének módosításáról

A határozathozatal előtt az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy a Küldöttgyűlésen 21 küldött van jelen, mivel az előző határozatképesség-megállapításhoz képest Borzák Péter és Fehér Milán Boton küldöttek megérkeztek, és mandátumukat felvették.
A Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta azt a javaslatot, hogy a Küldöttgyűlés a meghívóban megjelölt helyszínről (1053, Budapest, Kecskeméti utca 10-12) az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsésztudományi Karának Kari Tanácstermébe vonuljon át (1088, Budapest, Múzeum krt. 4/A). Ezt követően Märcz Samu 16 óra 13 perckor berekeszti az ülést, és bejelenti, a Küldöttgyűlés az új helyszínen 16 óra 30 perckor folytatja munkáját.

Märcz Samu 16 óra 30 perckor megnyitja az új helyszínen az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlését. Ezt követően bevezetőjében felolvassa az Alapszabály azon bekezdését, amely arról rendelkezik, hogy a Kar minden hallgatója a Hallgatói Önkormányzat tagja. Szeretné, ha ennek tükrében látná el a Hallgatói Önkormányzat a jövőben a munkáját, véleménye szerint ugyanis a küldöttek a hallgatókért vannak, mindig ezt kell szem előtt tartaniuk, hallgatóbarát Hallgatói Önkormányzat működését szorgalmazza.

A Küldöttgyűlés ezt követően egyhangúan megszavazza, hogy Pozsár András a mostani Küldöttgyűlésen az Ellenőrző Bizottság munkáját segítse, valamint egyhangú döntés születik arról, hogy az ELTE ÁJK HÖK új elnökének megválasztásáig a levezető elnöki feladatokat Zaránd Péter lássa el.

Zaránd Péter köszöntőjében elmondja, hogy minden képviselőnek fel kell tennie azt a kérdést, hogy miért legyen egyáltalán Hallgatói Önkormányzat. Csak az lehet méltó jelölt a képviselőségre, aki erre a kérdésre választ tud adni. Az egyetem autonómiáját az adja, hogy a hallgatók és az oktatók közösen hoznak döntéseket. Így lehet normákat, legitimitást teremteni. Az előző kettő hónapban azonban nem lehetett látni, milyen képviselete van a hallgatói oldalnak, szerinte a HÖK nélkül nincs semmiféle érdekképviselet a Karon. Hangsúlyozza, hogy a diploma értékét az is meghatározza, milyen a képviseleti munka, pontosan ezért is van szükség arra, hogy a HÖK jó munkát végezzen. Elmondta, hogy a hallgatói érdekképviseletben elindult egy reformfolyamat. A most alakuló küldöttgyűlés 2015 márciusáig végzi a munkáját, tehát a mostani egy átmeneti időszak, s ennek a küldöttgyűlésnek az lesz a feladata, hogy a közösségi autonómiát erősítse. Az elmúlt hetek alacsony választási részvételére reagálva elmondta – utalva a legitimitásra -, hogy a HÖK nem törvényi mivolta miatt létezik, hanem azért, mert az érdekképviselet kulturális kérdés, ami mindig lesz az universitas eszméjéből levezetve. Végezetül sok sikert kívánt a küldöttgyűlés munkájához, szerinte egy nehéz, de ambiciózus időszak következik.
3. napirendi pont: az ELTE ÁJK HÖK Elnökének megválasztása
Zaránd Péter javasolja, hogy az elnökválasztás során a jelöltnek öt perc álljon rendelkezésére a programjának bemutatására, a kérdések és a vita is öt-öt perc legyen. A Küldöttgyűlés egyhangúan támogatta a javaslatot.
A Választási Bizottság bejelentette, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Tallár Ákosé.

● Tallár Ákos programjának ismertetése elején köszönti az új képviselőket. Szerinte a Hallgatói Önkormányzat – vezetésével - elindult egy új irányba. 2014. február 27-én húztak egy vonalat, és ezalatt az idő alatt sikerült a szervezetrendszert, a gazdálkodást rendbe tenni. A HÖK munkája a kari elvárásoknak megfelelt, de most már arra is koncentrálni kell a jövőben, hogy az országos elvárásoknak is meg kell felelnie, ezért a mostani egy „reform-HÖK” lesz. 

A megoldásra váró feladatok között elsőként a rangsorolásos jelentkezést említette. Hangsúlyozta, ez a Kar hallgatói számára a legfontosabb érzékelhető változás lesz, mivel egy bonyolult rendszerhez kell majd hozzászokniuk. Tanulmányi jellegű ügyben ígéretet tesz arra, hogy létrehoz a HÖK-ön belül egy Neptun-ügyvivőt, akinek az lesz a feladata, hogy a Neptunnal kapcsolatos problémákat, észrevételeket kezelje.
Említést tesz továbbá az alapszabály-módosításról: véleménye szerint azért nem valósult meg eddig az alapszabály-módosítás, mert sokan nem voltak konstruktívak abban, hogy jöjjön létre egy új alapszabály. Ám most lehetőség van arra, hogy tíz évig jól működő alapszabálya legyen a HÖK-nek. Ennek érdekében azt tervezi első körben, hogy a most hatályos alapszabályt mind a hallgatóknak, mind a hallgatói szervezeteknek kiküldi azzal a céllal, hogy véleményezzék azt, és mondják el a változtatásokra vonatkozó javaslataikat. Erre kettő hetet hagyna, és a beérkező vélemények alapján nekilátna a HÖK az új alapszabály elkészítésének.
Fontosnak tartja a kommunikáció javítását is: szerinte sokkal aktívabb és proaktívabb kommunikáció kell, és a HÖK-nek „el kell vinnie” a munkáját a hallgatók elé, hogy pontosan lássák, mivel foglalkozik konkrétan a HÖK.

A gazdálkodás kapcsán elmondja, hogy elnöksége idején sikerült a féktelen költekezést visszaszorítani, és most már csak az kap bármiféle juttatást a HÖK részéről, aki mögött valós teljesítmény van. Célja, hogy a tudományos diákköröket is tudja támogatni a HÖK a jövőben.
● A kérdések kapcsán Deák Milán arról érdeklődik, van-e még valami, amit az elnökjelölt szeretett volna elmondani a pályázatából. Tallár Ákos megismétli, hogy fontos lenne a tudományos diákkörök támogatása.
Kovács Norbert, a Dékáni Titkárság titkárságvezetője elmondta, hogy Király Miklós Dékán Úr küldte, aki a küldöttgyűlés ideje alatt vidéken van. Kiemeli, hogy a hallgatói bizalom visszaszerzése mindennél fontosabb, a HÖK komoly bizalomvesztésen ment keresztül, és azért kell dolgoznia, hogy a bizalmat visszaszerezze. Szerinte, ami az elmúlt hónapokban volt, az nem mindennapi, ezért mindenki, aki pozíciót vállalt, legyen tisztában a felelősségével, hiszen a diploma megítélésére befolyással lehet a HÖK munkája is.

Bándi Tamás megemlíti, hogy Tallár Ákos pályázatában arról ír, szeretné, ha a levelező hallgatóknak lehetőségük lenne az önköltséget részletekben fizetniük, és ennek megvalósítására különböző megoldási lehetőségeket (modelleket) vizsgált meg. Kérdése, melyek ezek a modellek, és ő személy szerint melyiket támogatná. Tallár Ákos válaszában elmondja, hogy három modellt vizsgált meg, és szerinte az lenne a legjobb, ha egy későbbiekben kidolgozott meghatározott szempontrendszer szerint állna rendelkezésre ez a lehetőség, és nem alanyi jogon. 
Bándi Tamás másik kérdésében arról érdeklődik, Tallár Ákos szerint milyen egyéb változtatásokra lenne szükség a levelező hallgatók kari helyzetét tekintve. Tallár Ákos megismétli a részletfizetés bevezetésének szükségességéről elmondottakat, illetve változtatna a Tanulmányi Hivatal nyitva tartásán is úgy, ahogy az a levelező hallgatóknak megfelel.

Pál Tamás szerint a bizalmi válság megoldása lehet a választási rendszer megváltoztatása. Tallár Ákos szerint rossz a választási rendszer, és egy új választási rendszer kidolgozását javasolja: szerinte a Választási Bizottság lehetőségeit ki kell bővíteni, és bevezetné a választási hetet, így sokkal többen tudnának szavazni választókerületenként, s nem csak egy előadás állna a hallgatók rendelkezésére.

A Küldöttgyűlés egy tartózkodó szavazat mellett elfogadja azt a javaslatot, hogy további öt percben lehet kérdezni az elnökjelölttől.
Ványa Bertalan harmadéves joghallgató arról érdeklődik, miért voltak ebben a tanévben ilyen későn a választások. Tallár Ákos elmondja, hogy hamarabb szerette volna kiírni a választást, de mivel a HÖK fel volt függesztve – kétszer is – csak október közepén lehetett lebonyolítani a választást. Ványa Bertalan másik kérdésében azt kérdezi az elnökjelölttől, hogy lesz-e tudományos bizottság a HÖK-ön belül. Tallár Ákos válaszában kijelenti, hogy egy elnöki ügyvivőt jelöl ki erre az átmeneti időszakra, aki ezzel a kérdéssel foglalkozik majd.

Németh Olívia kérdése, hogy lesz-e elektronikus rendszer a választáson. Tallár Ákos szerint ez az EHÖK-től függ,  támogatná.

Bándi Tamás a választókerületek átalakításáról érdeklődik, azon belül is arról, a levelező tagozat választókerületei hogyan alakulnak majd át. Tallár Ákos szerint hiba, hogy nincs a kriminológusoknak képviseletük a Küldöttgyűlésben, míg a levelező hallgatók alulreprezentáltak, ezért emelni kell a számukat.

A Küldöttgyűlés a kérdéseket követően nem kívánt vitázni az elnökjelöltről.

● Szavazás: Tallár Ákost 23 küldött támogatta, így a Küldöttgyűlés Tallár Ákost az ELTE ÁJK HÖK elnökének megválasztotta.
Az eredmény kihirdetését követően Zaránd Péter átadja a levezető elnöki teendőket Tallár Ákosnak.

4. napirendi pont: a szociális ügyekért felelős alelnök megválasztása

Tallár Ákos javaslatot tesz arra, hogy mind a jelölti program bemutatására, mind a kérdésekre, mind a vitára három-három perc álljon rendelkezésre. A Küldöttgyűlés ezt egyhangúan támogatta. A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy pályázat érkezett, Deák Miláné.

● Deák Milán kezdésként megköszöni Nyitrai Tibor munkáját, szerinte példa lehet számára az általa elvégzett munka. Három tulajdonságot említ, amely véleménye szerint szükséges ahhoz, hogy valaki szociális ügyekért felelős alelnök legyen: empátia, megbízhatóság, diszkréció. A hallgatói problémákat ezek alapján kell kezelni. A rendszeres és rendkívüli szociális támogatások rendszere kapcsán elmondja, hogy a Neptunon keresztül fellépő problémákat az EHÖK-kel kell megoldani. Elmondja, hogy méltányos összegeket kell rendkívüli támogatásoknál megállapítani. Örvendetesnek tartja, hogy a rendes támogatásoknál nőtt az egy pontra jutó összeg.

● Tamás Eszter Kata kérdésére Deák Milán elmondja, hogy munka- és teljesítményalapúnak kell lennie a KHTEÖ-nek. Az esélyegyenlőségi kérdésekben Markos Ádámmal konzultálni fog.

A Küldöttgyűlés nem kívánt vitázni a jelöltről.

● Szavazás: Deák Milán 24 szavazatot kapott, így a Küldöttgyűlés Deák Milánt szociális ügyekért felelős alelnöknek megválasztotta.
5. napirendi pont: a politológus ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelentette, hogy két érvényes pályázat érkezett, Oravecz Zsófiáé és Palóc Andréé. A Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta, hogy öt perc áll a jelöltek rendelkezésére, hogy programjukat bemutassák.

Oravecz Zsófia programjának ismertetése és a hozzá intézett kérdések

● Oravecz Zsófia pályázatának ismertetése elején elmondta, hogy azért indul, mert őszintén mindent megtett az elmúlt évben a politológus-hallgatókért, sosem érkezett rá panasz. A tanrend-módosítást nem tartja lehetetlennek, mivel konkrét elképzelések vannak annak átalakítására, és már elkezdték az egyeztetéseket a Politikatudományi Intézettel. A választási konferencia jól mutatta, hogy a politológusok láthatók az egyetemen, tevékenyek. A politológus évfolyamképviselőkből álló csapat – egy embert leszámítva – jól együtt tud működni. A HÖK megújulását kéri a jelölt, szerinte ezt a HÖK-nek együtt kell keresztül vinnie, aminek alapja, hogy a képviselőknek meg kell bízniuk egymásban.

● Dén Dániel politológus-hallgató a jelölttől azt kérdezi, a mesterszakosoknál lesz-e tanrend-módosítás. Oravecz Zsófia elmondja, hogy a kreditpontok átcsoportosítását szeretné, továbbá több szeminárium bevezetését támogatná.
Ella Orsolya arról érdeklődik, nem lesz-e gondja abból a jelöltnek megválasztása esetén, hogy egy másik csapat jelöltjeként indult a választásokon. Válaszában a jelölt kiemeli, hogy mindenkivel jó viszonyt ápol, mindenkivel jól tudott eddig is együtt dolgozni.

Bándi Tamás elmondja, amikor még politológus-hallgató volt az egyetemen, néha azt lehetett tapasztalni, hogy a jogász- és a politológus-hallgatók között feszültségek vannak. Kérdése, hogy a jelölt szerint ez most hogyan néz ki a karon. Oravecz Zsófia szerint elindult a falbontás, s azt kéri, hogy senki se ítélje el a politológusokat, még akkor se, ha tudja, hogy a jogászoknak nehezebb dolguk van, több erőfeszítésükbe telik az egyetemet elvégezni.
Tóth Réka kéri, ismertesse a jelölt, milyen szakmai programokat szeretne alelnökként szervezni. A jelölt megválasztása esetén szeretne a politológus napok mellett egyéb konferenciákat szervezni, illetve nem kötött előadásokat is el tud képzelni. Ígéri, hogy megválasztása esetén minden hónapban lesz valamilyen program.
Gáspár Kristóf kéri, mutassa be a jelölt, hogyan segítette az elsőéveseket a beilleszkedésben a tanév elején. Oravecz Zsófia elmondja, hogy tanulmányi tájékoztatót írt, és tájékoztatták az évfolyamot a fontos kérdésekről.
Palóc André programjának ismertetése és a hozzá intézett kérdések

● Palóc André elmondja, hogy a februári új vonal szerepében fontos szerepet vállalt mint kabinetfőnök. Szerinte a HÖK-nek közösségformáló szerepet kell betöltenie, és a programját is ennek megfelelően alakította ki. Az idegennyelvű képzések milyenségén és mennyiségén változtatni kell, és javasolja, hogy az első évfolyamon legyen olyan kurzus, ami idegen nyelven zajlik. Elkötelezett amellett, hogy a hallgatói vitakultúra fejlődjön, s ezért szeretné, ha megvalósulna egy belpolitikai eseményeket megtárgyaló kurzus is. A hallgatói és az oktatói életet közös nevezőre kell emelni, így javasolja, hogy közvetlenül találkozzanak egymással bizonyos időközönként.
● Deák Milán kéri, ismertesse a jelölt, miért akar politológus ügyekért felelős alelnök lenni. Palóc André elmondja, hogy először is szeretné a programját végigvinni, másrészt éles kritikákat fogalmazott meg korábban a képzéssel kapcsolatban, s szeretné a hallgatói igényeket becsatornázni.
Ella Orsolya kérdése az, hogy a jelölt szerint legitim-e, hogy jelentős részvétel mellett elveszítette az évfolyamképviselői pozíciót vele szemben, s ennek tudatában akar alelnök lenni. Palóc André szerint az alelnök szabadon választható, és úgy gondolja, a választáson a hallgatók a HÖK-kel kapcsolatos elégedetlenségüket fejezték ki, nem személyével volt problémájuk.
Királyvölgyi Krisztián kéri a jelöltet, hogy reagáljon Oravecz Zsófia által elmondottakra, mely szerint nem tudott a jelölt csapatban dolgozni tavaly. Palóc André kifejti, hogy baráti szempontból nem volt a csapat tagja, de a hallgatók érdekeit mindig képviselte, és hangsúlyozza, a barátság és a csapat két különböző dolog.

Surjányi Dávid szerint Oravecz Zsófia részletes programot tárt a Küldöttgyűlés elé, ezzel szemben szerinte Palóc Andréé általános. Ezzel kapcsolatban azt kérdezi a jelölttől, mivel tud többet adni, mint az ellenjelölt. Surjányi Dávid hozzáteszi, ez verseny, ezért is kérdezi ezt. Palóc André elmondja, hogy vállalható és röviden végrehajtható vállalásokat akart, a PIK-kel közösen lehet az elsősöknek mankót nyújtani.

Dén Dániel kéri a jelölttől, hogy ismertesse a mesterszakos problémákkal kapcsolatos véleményét, illetve hogyan látja a tanrend-módosítás kérdését. Palóc André véleménye szerint a mesterképzés jelentős részben nagyban fedi az alapképzést. Egyesek szerint a BA-képzéshez képest sok új nincs az MA-n. Ebből követezik, hogy az itt végzett BA-s hallgatók helyzetén kell változtatni.

Tóth Réka elmondja, nem érti, hogy a jelölt a programjában mire utal, amikor azt írja, valójában működő politológus bizottságot kell működtetni.
Vita a jelöltekről

Ella Orsolya elmondja, a saját évfolyamán kétharmaddal nyert, de elismeri, ez nem az ő személyének szólt, hanem ez egy Palóc André elleni szavazás volt. Palóc André mögött nincs meg a bizalom, amit azzal támaszt alá, hogy 110 hallgató írta alá Oravecz Zsófia jelölését az alelnöki pozícióra. Surjányi Dávid erre reagálva azt kérdezi Ella Orsolyától, hogy mi áll a bizalomvesztés mögött. Ella Orsolya válaszában elmondja, hogy Palóc André nem közösségben gondolkodik, és erre példa a mintaparlament során mutatott hozzáállása.
Tóth Réka szerint Palóc André sokszor elkésett a megbeszélt találkozókról, vagy ott sem volt. A programjára reagálva elmondja, a belföldi elemzőkurzusokat az egyetem nem tudja garantálni, ezért nem valósult meg eddig, illetve kiemeli, hogy a tanrendváltozás révén már nincs átfedés a két képzés között. Palóc André szerinte nem tud együttműködően dolgozni, és arra kéri a küldöttgyűlést, hogy szakmai alapon döntsön, ne pedig úgy, ahogy azt előre megmondják nekik.

Tallár Ákos szerint Palóc Andrénak kabinetfőnökként van vezetői gyakorlata, szakmailag és emberileg is alkalmas a feladatra. 

A Küldöttgyűlés egyhangúan támogatta a javaslatot, hogy további öt percben vitatkozhassanak a jelöltekről.

Ella Orsolya felszólítja Tallár Ákost, ne hivatkozzon arra, hogy Oravecz Zsófia támogatta az előző vezetést, amikor ő is Bubla Áronékkal szerepelt egy fotón még tavaly ősszel. Erre Tallár Ákos elmondta, elismeri, hogy egy fotón volt Bubláékkal tavaly szeptemberben, de hozzáteszi, azt követően olyan dolgok derültek ki, amik után vállalhatatlan volt velük együtt dolgozni, és el is indult ellene mint elnökjelölt.
Garamvári Flóra hangsúlyozza, hogy a gyűlöletet félre kell tennie, és szerinte a legitimációnál igenis fontos az, hogy mennyien írták alá Oravecz Zsófia jelölését.

Tóth Réka elmondja, hogy Palóc André egy évfolyamot nem tud képviselni, ebből következik az, hogy ötöt sem fog tudni.

● Szavazás: Oravecz Zsófia 20 szavazatot kapott, Palóc André 5 szavazatot kapott. A Küldöttgyűlés Oravecz Zsófiát választotta meg a politológus ügyekért felelős alelnöknek.

6. napirendi pont: külügyi ügyekért felelős alelnök megválasztása
A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Tamás Eszter Katáé.

● Tamás Eszter Kata programjának ismertetése során elmondja, hogy az Erasmus-szal kapcsolatban ugyan van kommunikáció a karon, azonban egy rendszer, amiben a hallgatók gondolkodhatnának, nincs, ezért van szükség egy ügyrend kialakítására. Hárompólusú egyeztetéseket szeretne erről folytatni, méghozzá Kóczián Lillával, a Tanulmányi Hivatal vezetőjével, valamint a Nemzetközi Osztály koordinátoraival. Elmondja, hogy a vizsgázás mindig probléma azoknak, akik Erasmus programban vettek részt: a kurzusok egységes elismerésének megvalósításáért szeretne dolgozni.

● Tallár Ákos kérdésére hangsúlyozza, ahhoz, hogy fent említett célt el tudja érni, a tanszékekkel kell együttműködnie. 

Schultheisz Mátyás kérdése, hogy mit lehetne tenni azért, hogy azok, akik Erasmusról visszajönnek, egyenlő feltételekkel vizsgázzanak szeptemberben és februárban. Tamás Eszter Kata elmondja, már megvalósult, hogy az Erasmusról hazatérőknek is három időpontot kell biztosítani, de elismeri, további egyeztetések kellenek.
● Szavazás: Tamás Eszter Kata 24 szavazatot kapott, így a Küldöttgyűlés Tamás Eszter Katát választotta külügyi ügyekért felelős alelnöknek.
7. napirendi pont: sport ügyekért felelős alelnök

● Királyvölgyi Krisztián programjának ismertetésekor elmondja, hogy az ÁJK-n a jogászfocin kívül is van élet, mivel más programokban is részt vesznek ÁJK-s hallgatók. Az elmúlt fél év eredményeivel kapcsolatban kiemeli, hogy áprilisban megrendezésre került a sportnap, amiből hagyományt szeretne teremteni. A jövőre nézve továbbá elmondja, hogy sportjogi irányba szeretne elmenni, és e témában egy konferenciát kívánna szervezni. Felkutatná a korábbi ÁJK-s sportolókat, és egy dicsőségfalat hozna létre.

● Varga Benedek kérdése, hogy péntekenként mennyi időt tölt a jogászfocin. A jelölt elmondja, hogy ha teheti, másfél órát szokott kint lenni. 

Schultheisz Mátyás arról érdeklődik, megoldható-e, hogy kötelező legyen a testnevelés a karon. Királyvölgyi Krisztián szerint ez nagyon fontos lenne, mivel a februári pályázata is tartalmazta ezt a programpontot, de a BEAC-nak erre nincs lehetősége. Ezzel kapcsoltban Bándi Tamás azt kérdezi, hogy a kötelező testnevelés bevezetése valós hallgatói igény volna-e, ugyanis a hallgatókkal folytatott beszélgetései alapján az évek során neki az a kép rajzolódott ki e témában, hogy a hallgatók inkább örülnek, hogy efféle kötelezettségük ezen az egyetemen nincs. Királyvölgyi Krisztián szerint erre szükség lenne.

Fehér Milán Botond kérdése, hogy milyen gyorsan akarják kiírni a sportpályázatot. Királyvölgyi Krisztián elmondja, kari szinten nem rajta múlik, hanem most már Deák Milánhoz tartozik.

● Szavazás: Királyvölgyi Krisztián 24 szavazatot kapott, így a Küldöttgyűlés Királyvölgyi Krisztiánt sport ügyekért felelős alelnöknek megválasztotta.
8. napirendi pont: a rendezvényszervezésért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Budai Renátóé.

● Budai Renátó ismerteti programját: fő céljaként említi, hogy a HÖK a Kar vezetésével és a szervezetekkel egyeztetéseket folytasson arról, hogy a gólyatábort megszervezzék.
● Bándi Tamás hozzászólásában elmondja, hogy a Kar vezetése azon az állásponton van, hogy nem lesz gólyatábor a jövőben. Tehát a HÖK-nek abban a kontextusban kell gondolkodnia, hogy nem lesz gólyatábor, ebből kell kiindulni, és azon kell gondolkodni már most, milyen gólyatábort helyettesítő programok kerüljenek megrendezésre. Erről a jelölt is ír a pályázatában, így arról érdeklődik, milyen gólyatábort helyettesítő programokat tudna elképzelni. Budai Renátó elmondja, ezek szervezés alatt vannak, de szükség lenne a gólyatáborra.
● Szavazás: Budai Renátó 23 szavazatot kapott, 1 szavazat érvénytelen volt, így Budai Renátót választotta a rendezvényszervezésért felelős alelnöknek a Küldöttgyűlés.
9. napirendi pont: kulturális ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Németh Olíviáé.

● Németh Olívia új koncepciót dolgozna ki a kulturális ügyek vitelére. Elmondja, hogy korábban sok igényes programötlet volt a HÖK részéről, de kevés valósult meg. Ennek okát abban látja, hogy a kulturális alelnök funkcióját másképp képzelték el elődei, és nem jó, ha hallgatói igényfelmérés nélkül szerveznek programot. Ezért a hallgatói szervezetekkel együtt kell működni, a szakkollégiumokat is fel kell keresni, és egyeztetni velük.

● Királyvölgyi Krisztián kérdésére hangsúlyozza, hogy a hallgatói szervezetekkel muszáj közvetlen kapcsolatot kialakítani, és nagyobb hangsúlyt kell kapnia a kulturális bizottságnak, mert jelenleg úgy működik, mintha nem is létezett volna.

● Szavazás: Németh Olívia 24 szavazatot kapott, így a Küldöttgyűlés Németh Olíviát választotta a kulturális ügyekért felelős alelnöknek.

10. napirendi pont: kommunikációs ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Sándor Csabáé.

Az Ellenőrző Bizottság bejelenti, hogy Sándor Csaba nincs jelen a Küldöttgyűlésen. A pályázathoz csatoltak egy meghatalmazást, amiben Sándor Csaba Tallár Ákost hatalmazta meg, hogy a pályázatát ismertesse, és az azzal kapcsolatban felmerülő kérdésekre válaszoljon.
Tallár Ákos elmondja, hogy Sándor Csabával egy platformon tudnak dolgozni. A tanulmányi véleményezést a HÖK-re is ki kell terjeszteni.

● Garamvári Flóra arról érdeklődik, megválasztása esetén Sándor Csaba együtt fog-e működni Bán Olivérrel? A válasz: igen.

● Szavazás: Sándor Csaba 23 szavazatot kapott, 1 szavazat érvénytelen volt, így a Küldöttgyűlés Sándor Csabát választotta kommunikációs ügyekért felelős alelnöknek.

11. napirendi pont: a Jurátus főszerkesztőjének megválasztása
A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Kálócz Adrienné.
● Célja, hogy a Jurátus valós tényező legyen a karon, a hallgatók olvassák a lapot, és szeretné, ha beszélnének róla. Külsőre meg kell újulnia a Jurátusnak – ez a betűtípusban és a tördelésben fog elsősorban megmutatkozni. Vannak bevált rovatok (véleményeket tükröző cikkek, interjúk), amiket mindenképpen szeretne megtartani, de a hangsúlyt az aktualitásokra helyezné. Beszámolna a legfrissebb kulturális hírekről, TDK-ülésekről, színházi ajánlókat írna. A HÖK-ről szóló hírek megjelenését meg kell újítani.
● Bodnár László kérdése, hogy tervez-e gyakoribb példánymegjelenést. Kálócz Adrienn szeretné, ha kéthetente jelenne meg a Jurátus.
Märcz Samu szerint a jogászügyeken kívül más rovatokat is kellene működtetni, mivel a Karon nem csak jogászok tanulnak. Kálócz Adrienn válaszában megígéri, erre oda fog figyelni.

● Szavazás: Kálócz Adrienn 24 szavazatot kapott, így a Küldöttgyűlés Kálócz Adriennt választotta a Jurátus főszerkesztőjének.
12. napirendi pont: oktatási ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Párkányi Eszteré.

● Párkányi Eszter hangsúlyozza, egy oktatási alelnöknek nem az egyéni érdekeit, hanem a hallgatói igényeket kell megjelenítenie. Az oktatási bizottságot újraszervezné, és ebbe évfolyamonként egy főt venne be. Ennek a bizottságnak – többek között - az lenne a feladata, hogy tanulmányi kisokosokat gyártson. Szólt a költségtérítési díjak emelkedéséről is: elmondja, hogy ugyan nem érezik válasz az egyetem vezetése részéről, miért emelkednek a költségtérítés/önköltség összegei évről-évre, de ennek mindenképpen utána kell járni, és ezt tisztázni kell.
● Tallár Ákos kérdése, hogy a rangsorolásos kurzusfelvétel bevezetésére és annak kommunikációjára elég idő áll-e a rendelkezésre. Párkányi Eszter elmondja, hogy a vizsgaidőszak alatt lesz idő arra, hogy más karokkal leüljenek a rangsorolásos kurzusfelvételről egyeztetni, ahol össze tudják gyűjteni a tapasztalatokat, s ezeket később beépíteni a rendszerbe. Fehér Milán Botond ezzel kapcsolatban arról érdeklődik, hogy biztos most kell-e ezt bevezetni. Tallár Ákos szerint ez nem a HÖK-ön múlik. Garamvári Flóra kérdése, hogy az oktatási dékánhelyettesnél lehet-e azt kezdeményezni, hogy a hallgatók erről szavazhassanak, akarják-e a kurzusfelvétel e formáját. Párkányi Eszter hangsúlyozza, hogy e kérdésben való döntéshozatal nem a HÖK kompetenciája, de a részletekről vele is kell egyeztetni.
Bándi Tamás kéri a jelöltet, hogy ismertesse véleményét a levelező tagozat kari helyzetéről, s ezek alapján milyen változtatási javaslatai vannak tanulmányi szempontból. Másik kérdése, hogy a pályázatban említett „távoktatási vizsga” fogalma mit jelent, és az hogyan valósulna meg a gyakorlatban. Párkányi Eszter szerint levelező tagozaton a vizsgák rossz időpontban vannak: az lenne a legideálisabb, ha szombaton vagy délutánonként lennének a vizsgák levelező tagozaton, vagy legalábbis akkor is lehetne vizsgázni. Bándi Tamás válaszként megemlíti, hogy már tavaly is volt erre irányuló kezdeményezés, de a szombati vizsga ötlete elhalt, míg a délutáni vizsgákra vonatkozó módosító-javaslat azért nem került be végül a HKR-be, mert a hallgatók az akkor szavazásra bocsátott javaslatot nem támogatták. Azonban hangsúlyozza, ezek általános igények a levelező hallgatók körében, úgyhogy felajánlja, hogy segít ezek megvalósításában.
● Szavazás: Párkányi Eszter 23 szavazatot kapott, 1 szavazat érvénytelen volt, így a Küldöttgyűlés Párkányi Eszter oktatási ügyekért felelős alelnöknek megválasztotta.
13. napirendi pont: gazdasági ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Sárhegyi Istváné.

● Sárhegyi István programjának ismertetése előtt megemlíti, hogy a gólyatábor lebonyolítása jól sikerült, bár kevés pénzbe került, s külön hangsúlyozza, nulla forintos kár keletkezett a gólyatáborban. Amikor elődjétől, Gerencsér Csabától átvette az alelnöki feladatokat, az alapítvány része volt a HÖK-nek, de az új elnökségnek célja volt, hogy az alapítvánnyal minden kapcsolatot meg kell szakítania. 

● Tallár Ákos elmondja, hogy a HÖK nagy tartalékot halmozott fel, kérdése, hogy miként tudja ezt a HÖK a későbbiekben felhasználni. Sárhegyi István elmondja, 9,5 millió forint maradt a költségvetésben, aminek eredményeképpen a 2015. évi költségvetési évre kötelezettséget tudnak vállalni, és elsősorban tudományos, szakmai, kulturális programokat szeretne a HÖK támogatni.

● Szavazás: Sárhegyi István 23 szavazatot kapott, 1 szavazat érvénytelen volt, így a Küldöttgyűlés Sárhegyi Istvánt gazdasági ügyekért felelős alelnöknek megválasztotta.

A szociális ügyekért felelős alelnök megválasztását követően a Küldöttgyűlés egyhangúan szavazott Tallár Ákos azon javaslatára, hogy 5-13. napirendi pontban szereplő személyi kérdésekről tömbösítve szavazzon a Küldöttgyűlés, ezzel is gyorsítva a munkát. Szintén egyhangú döntés született az eseti szavazatszámláló bizottság felállításáról, amelynek tagjai: Török Bendegúz, Winglman Máté, Baross Orsolya.
14. napirendi pont: az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Tallár Ákos az Ellenőrző Bizottság tagjai közé jelölte Árvay Nórát, Balogh Annamáriát, Pozsár Andrást. Tamás Eszter Kata Märcz Samut jelölte.

Árvay Nóra szavazatinak száma: 10

Balogh Annamária szavazatainak száma: 16

Märcz Samu szavazatainak száma: 18

Pozsár András szavazatainak száma: 23

Az Ellenőrző Bizottság megválasztott tagjai: Märcz Samu és Pozsár András

15. napirendi pont: a Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Boér Máté szavazatinak száma: 23

Bordács Bálint szavazatinak száma: 23
Mozsolits András szavazatainak száma: 23

Fehérvári István szavazatainak száma: 23

Kolláth Mihály szavazatainak száma: 22

A Választási Bizottság megválasztott tagjai: Boér Máté, Bordács Bálint, Mozsolits András, Fehérvári István, Kolláth Mihály

16. napirendi pont: a Kari Tanács és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat küldöttgyűlési képviselőcsoportja tagjainak megválasztása

A Kari Tanács tagjainak megválasztása

Bándi Tamás szavazatinak száma: 22

Fehér Milán Botond szavazatainak száma: 22

Surjányi Dávid szavazatainak száma: 22

A Kari Tanács tagjai: Bándi Tamás, Fehér Milán Botond, Surjányi Dávid

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat küldöttgyűlési képviselőcsoportja tagjainak megválasztása
Sárhegyi István szavazatainak száma: 21

Fehér Milán Botond szavazatainak száma: 23

Királyvölgyi Krisztián szavazatainak száma: 23

Tallár Ákos szavazatainak száma: 22

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat küldöttgyűlési képviselőcsoportjának tagjai: Sárhegyi István, Fehér Milán Botond, Királyvölgyi Krisztián, Tallár Ákos

17. napirendi pont: Delegálás Kari Bizottságokba
(1) Kari Tanács Elnöksége

Tallár Ákos szavazatainak száma: 24

Sárhegyi István szavazatainak száma: 24

A Kari Tanács Elnökségének tagjai: Tallár Ákos, Sárhegyi István

(2) Tantervi Bizottság

Tallár Ákos szavazatainak száma: 23

A Tantervi Bizottság tagja: Tallár Ákos

(3) Kari Tanulmányi Bizottság Teljes idejű képzések albizottsága

Bándi Tamás szavazatainak száma: 24

Párkányi Eszter szavazatainak száma: 24

Oravecz Zsófia szavazatainak száma: 24

Tamás Eszter Kata szavazatainak száma: 22

Ella Orsolya szavazatainak száma: 21

Kari Tanulmányi Bizottság Teljes idejű képzések albizottságának tagjai: Bándi Tamás, Párkányi Eszter, Oravecz Zsófia, Tamás Eszter Kata, Ella Orsolya

(4) Kari Tanulmányi Bizottság Részidős képzések albizottsága

Bándi Tamás szavazatainak száma: 24

Czikora Klaudia szavazatainak száma: 24

Demjén Katalin szavazatainak száma: 23

Kari Tanulmányi Bizottság Részidős képzések albizottságának tagjai: Bándi Tamás, Czikora Klaudia, Demjén Katalin

(5) Kari Kreditátvételi Bizottság

Bándi Tamás szavazatainak száma: 24

A Kari Kreditátvételi Bizottság tagja: Bándi Tamás

(6) Tudományos Diákköri Tanács

Tallár Ákos szavazatainak száma: 24

A Tudományos Diákköri Tanács tagja: Tallár Ákos

(7) Nemzetközi Bizottság

Tamás Eszter Kata szavazatainak száma: 24

A Nemzetközi Bizottság tagja: Tamás Eszter Kata

(8) Nívódíj Állandó Bizottság
Párkányi Eszter szavazatainak száma: 24

A Nívódíj Állandó Bizottság tagja: Párkányi Eszter

(9) Fegyelmi Bizottság

a) A Fegyelmi Bizottság tagja

Bándi Tamás szavazatainak száma: 24

A Fegyelmi Bizottság tagja: Bándi Tamás

b) A Fegyelmi Bizottság póttagja

Tallár Ákos szavazatainak száma: 24

A Fegyelmi Bizottság póttagja: Tallár Ákos

A szavazások eredményének kihirdetését követően Tallár Ákos javasolja a Küldöttgyűlésnek, hogy az Ellenőrző Bizottság tagjai is részesüljenek a KHTEÖ-ből. A Küldöttgyűlés egyhangúan támogatta a javaslatot.
Tallár Ákos az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlését 20 óra 20 perckor berekeszti.
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