ELTE ÁJK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉS
- Jegyzőkönyv - 
Helyszín: 1053, Budapest, Kecskeméti utca 12-14. (B/1. gyakorló)

Időpont: 2014. február 27.

Levezető elnök: Eperjesi Zsolt, ügyvezető elnök

Jegyzőkönyvvezető: Bándi Tamás

Eperjesi Zsolt levezető elnök 16:07-kor megnyitja az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlését. 

A mandátumvizsgálat alapján megállapítást nyer, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes, 25 képviselő van jelen.

Bándi Tamást a Küldöttgyűlés egyhangún megszavazza jegyzőkönyvvezetőnek.

Németh Márton napirend módosítását három tartózkodás, míg Eperjesi Zsoltét egy tartózkodás mellett fogadja el a Küldöttgyűlés. 

1. napirendi pont - Bejelentések
Gerencsér Csaba bejelenti, hogy 2014. február 27-én azonnali hatállyal lemond a gazdasági alelnöki posztjáról.

2. napirendi pont
Németh Márton bemutatja az ELTE ÁJK HÖK Alapszabályának módosításáról szóló tervezetét, mely szerint a kiemelkedő hallgatói teljesítmény egyszeri ösztöndíja keretének terhére bármely kifizetésnek csak olyan hallgató lehet a kedvezményezettje, aki írásban hozzájárul, hogy juttatásának okát, összegét és a nevét nyilvánosságra hozzák. Németh Márton hangsúlyozta, örül, hogy Bubla Áron is hasonlót terjesztett elő egy évvel ezelőtt, ugyanis fontosnak tartja, hogy aki a jutalomkeretből kap, annak az adatai nyilvánosságra kerüljenek, hiszen aki megdolgozott érte, annak nem kell titkolnia, és ez szinte megegyezik azzal, amit Bubla Áron terjesztett a Küldöttgyűlés elé.
Eperjesi Zsolt válaszában kifejti, jelenleg elfogadás előtt áll az ELTE adatvédelmi szabályzata, mely érinti a hallgatókra vonatkozó adatokat és azok nyilvánosságra hozatalát, ezért szerinte, amíg az nem kerül elfogadásra, illetve a G. Szabó Dániel által az ELTE ellen indított adatigénylési per le nem zárul, mely szintén az ösztöndíjként kifizetett pénzösszegek személyes, illetve közérdekű adat mivoltának megállapításával foglalkozik, nem érdemes hallgatói pénzügyekkel kapcsolatos kérdésben határozni. Előadja továbbá, hogy az ELTE ÁJK HÖK 2013-as gólyatáborával kapcsolatos Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály által folytatott vizsgálat következtében született intézkedési terv a Főtitkárra és az EHÖK elnökére rója a KHTEÖ keret egyetemi szintű újraszabályozásának kötelezettségét, 2014. június 30-i határidővel, és ez a javaslat tartalmazni fogja a keret felosztásának nyilvánosságát, ezért felesleges az alapszabály Németh Márton javaslata szerinti módosítása.
Erre reagálva Németh Márton azt mondta, a per arról szól, hogy aki nem csinált semmit, annak adják ki az adatait, továbbá most indokolt lenne erről dönteni, mivel most van esély arra, hogy kétharmados támogatást nyer javaslata.
Zaránd Péter EHÖK elnök hozzászólásában támogatta a módosítást ugyanakkor kifejtette, hogy az ELTE ÁJK HÖK 2013-as gólyatáborával kapcsolatos Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály által folytatott vizsgálat következtében született intézkedési terv a Főtitkárra és az EHÖK elnökére rója a KHTEÖ keret egyetemi szintű újraszabályozásának kötelezettségét, 2014. június 30-i határidővel, mely munka már megkezdődött. Hozzátette, ez a javaslat tartalmazni fogja a keret felosztásának nyilvánosságát, épp ezért felesleges az alapszabály mostani, Németh Márton javaslata szerinti módosítása.

Tóth Péter hozzászólásában kiemeli, hogy jó, ha egyetemi szinten lesz döntés, de szükséges egy kari szintű szabályozás is, ezért kéri a Küldöttgyűlést, hogy fogadja el a módosítást. 

Garamvári Flóra figyelmeztet, hogy az ÁJK HÖK Alapszabálya nem ellenkezhet felsőbb szintű szabállyal, ezért ha elfogadja a Küldöttgyűlés a javaslatot, lehet, ki kell majd azt dobni.

Hallgatói kérés érkezett, hogy névszerinti szavazás döntsön Németh Márton módosító javaslatáról. A Küldöttgyűlés kettő tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

Borzák Péter: tartózkodik

Deák Milán: támogatja

Palicz Eszter: tartózkodik

Sándor Csaba: támogatja

Garamvári Flóra: tartózkodik

Giró-Szász Áron: támogatja
Királyvölgyi Krisztián: támogatja

Pozsár András: támogatja

Kornya Sarolta: tartózkodik

Pécsvárady Márk: tartózkodik

Tallár Ákos: támogatja

Eperjesi Zsolt: ellenzi

Gerencsér Csaba: tartózkodik

Németh Márton: támogatja

Szabó Benjámin: támogatja

Tóth Péter: támogatja

Molnár Benedek: támogatja

Oravecz Zsófia: támogatja

Palicz Eszter: támogatja

Vári Zsolt: támogatja

Dén Dániel: támogatja

Tóth Réka: támogatja

Bándi Tamás: támogatja

Czikora Klaudia: támogatja

Mártonné Bereczki Katalin: támogatja

A Választási Bizottság megállapítja, hogy a módosító javaslatot tizennyolc küldött támogatta, egy ellenezte, hatan tartózkodtak, így az Alapszabály módosítására nem kerül sor, mert a Küldöttgyűlési képviselők kétharmada nem támogatta a javaslatot.

A szavazás később megismétlésre került, lásd harmadik napirendi pontnál!

3. napirendi pont

Eperjesi Zsolt előterjeszti alapszabály-módosító javaslatát, amely szerint az ELTE ÁJK HÖK Küldöttgyűlése 2 fő mesterképzésben résztvevő kriminológus hallgatóval bővüljön. Kiemeli, a kriminológus-hallgatók képviselet nélkül vannak a karon, ezen változtatni kell. 
Tallár Ákos szerint szükség van a kriminológus-hallgatók képviseletére, de ne most, ne ebben a formában szavazzon róla a Küldöttgyűlés. 

Garamvári Flóra elmondta, a vizsgaidőszakban ő járt el az érdekükben, szükség van a képviseletükre, most kell erről szavazni.

Giró-Szász Áron azt javasolja, hogy egyelőre a küldöttgyűlési képviselők vállalják át a feladatokat, ne most szavazzon erről a Küldöttgyűlés, és hozzászólásában kijelenti, vállalja ezeket a feladatokat.

Garamvári Flóra és Tóth Réka is úgy nyilatkozik, hogy vállalja a kriminológus-hallgatók képviseletével járó feladatokat a képviselők megválasztásáig, ám előbbi kéri, hogy ezt hozza nyilvánosságra a HÖK, hogy a hallgatók tudják, kihez kell fordulniuk segítségért. 

Tallár Ákos indítványozza, hogy egy Alapszabály-szövegező bizottságot hozzon létre a Küldöttgyűlés az Egyebek napirendi pont alatt. Eperjesi Zsolt válaszában hangsúlyozza, ezt a napirend módosításánál kellett volna jelezni. Az elhangzottakra reagálva elmondta, a kriminológus-hallgatók képviseletének kérdése egy éve húzódik, a tanszék és a hallgatók is szorgalmazzák, hogy történjen alapszabály-módosítás.
Eperjesi Zsolt alapszabály-módosító javaslatáról a Küldöttgyűlés a következőképp szavazott:

Igen: 15 szavazat, Nem: 9 szavazat, Tartózkodás: 1.

16 óra 51 perckor Varga Virág megérkezik a Küldöttgyűlésre. 

Hallgatói javaslat érkezik: Varga Virág megérkezésére való tekintettel ismételje meg a Küldöttgyűlés a szavazást Eperjesi Zsolt alapszabály-módosító javaslatáról. A Küldöttgyűlés támogatja a javaslatot. A megismételt szavazás eredménye a következőképpen alakult: Igen: 14 szavazat, Nem: 11, Tartózkodás: 1.

A Választási Bizottság megállapítja, hogy nem történt alapszabály-módosítás, mivel a küldöttgyűlési képviselő kétharmada nem támogatta a javaslatot.

Újabb hallgatói javaslat érkezik, mely kéri, hogy az előbbi szavazásra való tekintettel Németh Márton alapszabály-módosításáról is szavazzon újra a Küldöttgyűlés. A Küldöttgyűlés egy tartózkodás mellett támogatja a szavazás megismétlésére vonatkozó javaslatot. Németh Márton és Eperjesi Zsolt ismerteti Varga Virággal a módosító-javaslatot. A megismételt szavazás eredménye a következőképpen alakult: Igen: 19 szavazat, Nem: 1 szavazat, Tartózkodás: 6 szavazat. 

A Választási Bizottság megállapította, hogy az alapszabály módosítása megtörtént, mivel Németh Márton javaslatát a küldöttgyűlési képviselők kétharmada támogatta.
4. napirendi pont

Delegálás a Kari Tanácsba

1. Jelölések

Tóth Réka Oravecz Zsófiát jelölte.

Garamvári Flóra Pécsvárady Márkot jelölte.

Pécsvárady Márk Borzák Pétert jelölte.

Molnár Benedek Németh Mártont és Tóth Pétert jelölte.

Tallár Ákos Bándi Tamást, Pozsár Andrást, Giró-Szász Áront, Palóc Andrét jelölte.

Eperjesi Zsolt tisztségüknél fogva az ELTE ÁJK HÖK alapszabályának eleget téve jelölte a Kari Tanácsba az oktatási alelnököt (Eperjesi Zsolt), a politológus alelnököt (Tóth Réka) és a szociális alelnököt (Nyitrai Tibort). Róluk a Küldöttgyűlés külön szavaz.
Giró-Szász Áron javasolta, hogy a Kari Tanács mellett működő bizottságokról csak az elnök és az alelnökök megválasztása után szavazzon a Küldöttgyűlés. 

A szavazás elrendelése előtt 17 óra 19 perckor Eperjesi Zsolt technikai szünetet rendel el annak érdekében, hogy az alapszabályt megvizsgálva megállapítást nyerjen, Giró-Szász Áron indítványának témájában tartható-e érvényes szavazás, mivel véleménye szerint a napirend, annak elfogadását követően nem, vagy maximum a küldöttgyűlés minden tagjának egyhangú támogatása mellett módosítható.

A Küldöttgyűlés 17 óra 31 perckor folytatja munkáját. A mandátumellenőrzés után megállapítható, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes (26 küldött van jelen). A napirend nem kerül módosításra, azonban megegyezés születik arról, hogy új elnök választása esetén a Kari Tanács elnökségére, ill. a Kari Tanulmányi Bizottság teljes idejű képzések albizottságának tagjaira vonatkozó korábbi szavazást a Választási Bizottság érvényteleníti, és újra szavaz e két kérdésben a küldöttgyűlés.
2. Szavazások eredményei, delegáltak névsora

● A Kari Tanács hallgatói tagjai tisztségüknél fogva Eperjesi Zsolt javaslatára:

- Nyitrai Tibort a Küldöttgyűlés egyhangúan támogatta, és delegálta a Kari Tanácsba;

- Tóth Rékát egy nem és négy tartózkodás mellett támogatta a Küldöttgyűlés, és delegálta a Kari Tanácsba;

- Eperjesi Zsoltot kettő nem és kettő tartózkodás mellett támogatta a Küldöttgyűlés, és delegálta a Kari Tanácsba.

● Kari Tanács választott hallgatói delegáltjai – szavazás, eredmény:

Oravecz Zsófia 12 szavazat, Pécsvárady Márk 12 szavazat, Borzák Péter 12 szavazat, Bándi Tamás 15 szavazat, Németh Márton 13 szavazat, Tóth Péter 13 szavazat, Pozsár András 1 szavazat, Giró-Szász Áron 1 szavazat, Palóc André 0 szavazat.

A Kari Tanács hallgatói tagjai: Tallár Ákos, Eperjesi Zsolt, Tóth Réka, Nyitrai Tibor, Bándi Tamás.
Delegálás a Kari Tanács mellett működő bizottságokba

1. Jelölések

● A Tantervi Bizottságba Eperjesi Zsolt önmagát jelölte..

● A Kari Tanulmányi Bizottság Teljes idejű képzések albizottságába Eperjesi Zsolt önmagát, Tóth Rékát, Vári Zsoltot, Pécsvárady Márkot, Borzák Pétert jelölte; Giró-Szász Áron Bándi Tamást jelölte.

● A Kari Tanulmányi Bizottság Részidős képzések albizottságába Eperjesi Zsolt Bándi Tamást, Czikora Klaudiát, Mártonné Bereczki Katalint jelölte.

● A Kari Kreditátvételi Bizottságba Eperjesi Zsolt Tóth Rékát, Bándi Tamást és Eperjesi Zsoltot jelölte.

● A Tudományos Diákköri Tanácsba Eperjesi Zsolt önmagát jelölte, és Tóth Péter Pécsvárady Márkot jelölte.

● A Nemzetközi Bizottságba Eperjesi Zsolt Tamás Eszter Katát jelölte. Szabó Benjámin Tóth Rékát jelölte, de Tóth Réka a jelölést nem fogadta el.
● A „Nívódíj” Állandó Bizottságába Eperjesi Zsolt önmagát jelölte, Molnár Benedek Tóth Pétert jelölte.
● A Fegyelmi Bizottságba Eperjesi Zsolt Garamvári Flórát, Giró-Szász Áron Gerencsér Csabát jelölte. Póttagnak Tóth Réka Giró-Szász Áront, Eperjesi Zsolt Tóth Rékát jelölte.
● A Kari Tanács Elnökségébe Eperjesi Zsolt, Tallár Ákos és Nyitrai Tibor lett jelölve.
2. A szavazások eredményei, a bizottságok delegált tagok
● Kari Tanács Elnöksége: 

Tallár Ákos 19 szavazat, Eperjesi Zsolt 19 szavazat
A Kari Tanács Elnökségébe delegáltak: Tallár Ákos és Eperjesi Zsolt

● Tantervi Bizottság
Eperjesi Zsolt 17 szavazat, 9 érvénytelen
Tantervi Bizottságba delegált: Eperjesi Zsolt

● Kari Tanulmányi Bizottság Teljes időképzéses albizottság
Vári Zsolt 8 szavazat, Pécsvárady Márk 12 szavazat, Bándi Tamás 12 szavazat, Borzák Péter 3 szavazat.

Kari Tanulmányi Bizottság Teljes időképzéses albizottságba delegáltak: Tallár Ákos, Eperjesi Zsolt, Tóth Réka tisztségüknél fogva.
● Kari Tanulmányi Bizottság Részidő képzések albizottság
Bándi Tamás 25 szavazat, Mártonné Bereczki Katalin 24 szavazat, Czikora Klaudia 23 szavazat
Kari Tanulmányi Bizottság Részidő képzések albizottságba delegáltak: Bándi Tamás, Mártonné Bereczki Katalin, Czikora Klaudia

● Kari Kreditátvételi Bizottság 

Tóth Réka 3 szavazat, Bándi Tamás 13 szavazat, Eperjesi Zsolt 7 szavazat.

Egyik jelölt sem került megválasztásra.

● Tudományos Diákköri Tanács
Eperjesi Zsolt 20 szavazat.

Tudományos Diákköri Tanácsba delegált: Eperjesi Zsolt.

● Nemzetközi Bizottság
Tamás Eszter Kata 24 szavazat, Tóth Réka 1 szavazat.

A Nemzetközi Bizottságba delegált: Tamás Eszter Kata

● „Nívódíj” Állandó Bizottság
Eperjesi Zsolt 15 szavazat, Tóth Réka 8 szavazat

A „Nívódíj” Állandó Bizottságba delegált: Eperjesi Zsolt

● Fegyelmi Bizottság
Garamvári Flóra 11 szavazat, Gerencsér Csaba 15 szavazat.

A Fegyelmi Bizottságba delegált hallgató: Gerencsér Csaba

Hallgató póttag választása: Tóth Réka 13 szavazat, Giró-Szász Áron 13 szavazat. Egyik jelölt sem került megválasztásra.

Delegálás az EHÖK Küldöttgyűlésébe

Tóth Réka Garamvári Flórát, Garamvári Flóra Tóth Rékát és Pécsvárady Márkot, Tallár Ákos Giró Szász Áront, Pozsár Andrást és Palóc Andrét jelölte. 

Garamvári Flóra 12 szavazat, Tóth Réka 12 szavazat, Pécsvárady Márk 12 szavazat, Giró-Szász Áron 14 szavazat, Pozsár András 14 szavazat, Palóc André 14 szavazat. Senki nem szerezte meg az ELTE-ÁJK HÖK Alapszabályának előírt 40.§ b) pontjában meghatározott többséget.

5. napirendi pont

Az ELTE ÁJK HÖK elnökének megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy kettő érvényes pályázat érkezett, Tallár Ákosé és Vári Zsolté. Eperjesi Zsolt javaslatára a jelölteknek tíz perc áll rendelkezésükre, hogy bemutassák programjukat, és tíz perc van a kérdésekre. Először Tallár Ákos mutatja be programját.

● Tallár Ákos szerint az átláthatóságot kell előtérbe helyezni. Programjának bemutatásakor mint újdonságot említi a HÖK hallgatói munka véleményezésének lehetőségét, ugyanis szerinte fontos, hogy lehessen a HÖK munkáját is véleményezni egy online felületen. Kiemeli, hogy a kurzusfelvételi időszakban tapasztalt kaotikus helyzetet orvosolni kell, a Neptunt mindenképpen fejleszteni kell, és a differenciált kurzusokkal is kezdeni kell valamit. 
Kérdések Tallár Ákoshoz

A jelölthöz az első kérdést Pozsár András intézte, aki arra kérte Tallár Ákost, hogy az elmúlt fél évet értékelje. Tallár Ákos szerint az elszámoltatás féléve volt, míg a következő fél év pedig az építkezésé lesz. Álláspontja szerint a HÖK a szakadék szélén van, ebből kell visszajönni, és újra kell építenie magát a HÖK-nek. Külön kiemelte Keczán Pált, aki garancia lehet erre. Fontosnak tartja, hogy a Felezőt bulit magas szinten meg kell szervezni, ehhez a HÖK-nek szabályosan kell működnie a rendezvényszervezés terén.

Garamvári Flóra szerint hiányos a jelölt pályázata, és kérdése, hogyan képzeli el külső partner bevonását a gazdasági ügyekben és utána nézett-e a törvényi hátterének. Tallár Ákos válasza: a HÖK-nek nincs szakértelme, ezért kell a rendezvényeket az egyetemmel leszervezni. Garamvári Flóra továbbá kérte, hogy Tallár Ákos sorolja fel a HÖK bevételi forrásait. Tallár Ákos: belső források – működési keret, ösztöndíj keretek, HÖK-ön kívüli források – szponzori pénzek, reklámbevételek.
Tóth Réka kérdése: hogyan működne együtt a Küldöttgyűléssel megválasztása esetén, és az irodát a jövőben hogyan működtetné? Tallár Ákos kiemeli, hogy mindenkivel együtt akar működni, látható elnök szeretne lenni, ugyanis az elnöki szerepfelfogás nem szólhat másról, mint hogy képviseli a HÖK-öt, aki a HÖK zászlóshajója. Az iroda működésével szerinte nincs gond, de az irodán magán változtatni kell, mert elfogadhatatlan, ahogyan most néz ki.
Eperjesi Zsolt kérdése: Az imént említett együttműködése hogyan fog kinézni Tallár Ákosnak annak fényében, hogy korábban Tallár Ákos azt mondta neki, hogy amennyiben pályázik vele szemben az elnöki pozícióra, úgy konstruktív bizalmatlansági indítványt fognak ellene – mint oktatási ügyekért felelős alelnök ellen – előterjeszteni? 

Tallár Ákos: Az oktatási alelnök személye kiemelten fontos, vele kiemelten fontos az együttműködés, hatékony alelnökkel szeretne együtt dolgozni. Nem ért egyet, hogy a félév során elkészített tanulmányi kisokos hatvan százalékát nem osztották ki. 

A Küldöttgyűlés megszavazza, hogy tovább öt percben lehessen kérdést intézni a jelölthöz, mivel Giró-Szász Áron és Garamvári Flóra még kérdést kíván feltenni Tallár Ákosnak.

Tallár Ákos a kurzusfelvétellel kapcsolatban elmondta, hogy kis százaléka lett tájékoztatva a hallgatóknak, egy ilyen horderejű változtatással kapcsolatos javaslatot elő kell készíteni, mert látható volt, a facebook csoportokban és a küldöttgyűlés facebook csoportjában is pánik tört ki. Ez a kurzusfelvételi rendszer nem a megbízhatóságon alapult, háromszor is bővíteni kellett a diff. kurzusokat.
Giró-Szász Áron megkérdezi a jelöltet, hogy kíván-e még mást elmondani a pályázatával kapcsolatban. Tallár Ákos erre nemmel felel.

Garamvári Flóra szerint biztosíték kell, hogy hasonló eset ne fordulhasson elő, mint Tallár Ákos állítólagos OTP-s esete, mikor adatokat igényelt az ELTE ÁJK HÖK Alapítvánnyal kapcsolatosan. Tallár Ákos válaszában rámutat, hogy a bírósági eljárás pont erre biztosíték, a mandátumigazolása nem volt hamis.

● Vári Zsolt bemutatja programját: egyetért Bubla Áron elnökségének alapelveivel, amivel kapcsolatban azt mondja, kisebb korrekciók kellenek, de az irányt jónak tartja. Nagy bénulás van szerinte a HÖK-ben, a Küldöttgyűlésben a gazdasági botrány miatt. Ezen közösen túl kell lépni. Ez nem politika, hanem Küldöttgyűlés, amely egy érdekvédelmi szerv, aminek egy célja lehet, a hallgatói érdekképviselet. 

A szociális támogatások vonatkozásában fontosnak tartja, hogy a későbbiekben ne léphessen fel hiba az online felületen, működőképes rendszerre van szükség. A pénzügyek kapcsán megemlíti, hogy a botrányokhoz nem volt köze, a gólyatáborban nem volt ott és szervezésében sem vett részt. 
A Neptunnal kapcsolatban elmondta, hogy a rendszernek sok hibája van, orvosolni kell azt a hibát, hogy az órarend funkció nem működik. Az oktatói munka véleményezésén is változtatni kell: a hallgatóknak csak a 25 százaléka töltötte ki a kérdőíveket, ezért egy karspecifikus rendszerre lenne szükség. A panaszok becsatornázását egységesíteni kell HÖK szinten. A rendezvények vonatkozásában célja a tavaszi sport és kulturális napok megszervezése, a kultúra vonatkozásában elmondta, hogy erre a félévre már kész a program, amiben lesznek konferenciák, előadások, borkóstolók és szórakoztató rendezvények.

Kérdések Vári Zsolthoz

Tóth Réka az iroda működéséről és a Küldöttgyűléssel való együttműködéséről kérdezi a jelöltet. Vári Zsolt válaszában kiemeli, hogy elégedett az irodavezetéssel, a Küldöttgyűléssel kapcsolatban azonban korrekciót javasol, azaz szeretné, ha Küldöttgyűlésre és elnökségi ülésekre sűrűbben kerülne sor, mint korábban, mivel így személyesebb lenne a kommunikáció a HÖK-ön belül.

Bándi Tamás hiányosnak érzi a jelölt pályázatát, mert szerinte nem elégséges, hogy a levelező tagozattal kapcsolatban – ahol több mint 1300 hallgató van – csupán három sort írt a jelölt. A levelező tagozatos képviselők létszámát szeretné emelni megválasztása esetén, vagy új választókerületeket akar létrehozni? Kéri a jelölt szubjektív véleményét a levelező tagozat működésével kapcsolatban, hol kellene változtatni.  Vári Zsolt szerint több képviselő kell, tehermentesíteni kell a jogász szakos levelező tagozatos képviselőt, ami pedig a problémákat illeti, megválasztása esetén leül a képviselővel erről beszélni.

Királyvölgyi Krisztián arról érdeklődött, hogy a jelölt mint kulturális alelnök milyen rendezvényt szervezett meg önállóan. Vári Zsolt szerint a legtöbb program szervezés alatt áll, ezekről beszélt a pályázatának bemutatásakor.
Palóc André arra kérdezett rá, hogy a jelölt önállóan csinált-e már valamilyen programot. Vári Zsolt válaszában kiemelte, hogy önállóan még nem, mert csapatban szeret dolgozni.

Sándor Csaba szerint Vári Zsolt sokat jár külföldre, így adja magát a kérdés, hogyan tudna így elnök lenni. A válaszban Vári Zsolt elmondta, hogy öt év után volt külföldön legutóbb, egy EU-s civilszervezet tagja, ennek keretében volt kint, tavasszal egyszer utazik Ukrajnába.
Giró-Szász Áron arról érdeklődik a jelöltnél, hogy támogatta-e Gerencsér Csaba pályázatát 2013 októberében. Vári Zsolt válaszában elmondta, hogy nem kíván a múlttal foglalkozni. 
A Küldöttgyűlés tizennyolc nem, kettő tartózkodás mellett eltekintett a vitától.

A szavazás végeredménye:

Tallár Ákos tizenöt, Vári Zsolt nyolc szavazatot kapott, három küldött tartózkodott. 

A Választási Bizottság megállapította, hogy az elnökválasztás érvényes és eredményes volt, a HÖK új elnöke Tallár Ákos.

Zaránd Péter, az EHÖK elnöke sok sikert kíván Tallár Ákosnak munkájához.

6. napirendi pont

A külügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett be a határidőig, Tamás Eszter Katáé.
Tamás Eszter Kata bemutatja programját. A programjában felvázolt célokat két részre osztja. A rövid távú célok között említi az Erasmus pontrendszer átalakítását, az egyes külföldi lehetőségek hallgatóknak történő bemutatását. A hosszabb távú célkitűzések közül elsőként említi az Erasmus hallgatók egyetemi közösségbe történő integrálását szakmai programok révén, aminek segítségével az egyetemet egy európai közösséggé lehet átalakítani. Hosszú távú célok között hozzá fel továbbá azt, hogy az Erasmus- és a magyar hallgatók közös óráinak számát meg kellene emelni. Erősíteni kívánja a külügy kommunikációját, és fontosnak tartaná a külhoni magyar hallgatókkal a kapcsolattartást, amit regionális konferenciák szervezésével valósítana meg.

A Küldöttgyűlés a vitától eltekint.

A Választási Bizottság bejelenti, hogy 25 érvényes szavazatot adtak le a küldöttek, ebből 25 támogatta Tamás Eszter Kata alelnöki pályázatát. A Küldöttgyűlés Tamás Eszter Katát a külügyekért felelős alelnöknek megválasztotta.

7. napirendi pont

A sport ügyekért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy két érvényes pályázat érkezett, Emri Attiláé és Királyvölgyi Krisztiáné.

● Emri Attila bemutatja pályázatát: Gyerekkora óta sportol, profi labdarúgó akart lenni, majd a tanulás felé fordult, de a sport ugyanolyan fontos maradt neki, mint korábban, a sportot jó mankónak tartja a tanulmányai terén. A Sportügyi bizottság tagja. A céljai között említi, hogy az eddigi sporteseményeket tovább akarja fejleszteni. Célként tűzte ki az egyetemi futsall-bajnokságban szereplő egyetemi csapat további menedzselését, és azt, hogy a jelenleg ötödik helyen álló csapatot a dobogóra vezesse. Megszervezné a Kocsmasportok kupáját, ahova elsősorban olyan hallgatókat várna, akik „kerülik az izzadságszagot”, és olyan sportokat mutatna itt be, mint a darts, a biliárd, csocsó. Ezek mellett sportjogi témájú előadásokat is szervezne kéthavonta, és új sportösztöndíj-rendszert is kialakítana.

Kérdések Emri Attilához

Palóc André kérdése arra irányul, hogy Emri Attila milyen osztályokban focizott eddig. Emri Attila kifejti, hogy korábban a BLASZ I.-ben és a Budapest negyedik osztályában is játszott.
Sándor Csaba Emri Attila motivációjára kíváncsi, aki elmondja, hogy a fő motivációja az, hogy a hallgatók széles körét bevonja az egyetemi sportéletbe. 
Bán Olivér Emri Attila véleményére kíváncsi abban a témában, hogy miként látja, van-e esély arra, hogy kötelező legyen a sportkurzusok felvétele a kar hallgatói számára. Emri Attila szerint középiskolai szinten kell megragadnia a sportnak, felsőoktatásban senki nem kötelezhető erre.

Märcz Samu megjegyzi, hogy más felsőoktatási intézményben létezik már az, hogy kötelezően fel kell venniük a hallgatóknak sportfoglalkozásokat, és előfordul az is, hogy hallgatók emiatt csúsznak.

Pálffy László arról kérdezi a jelöltet, hogy mennyit tartózkodott a jogászfocin az elmúlt fél évben. Emri Attila kifejti, hogy péntekre szándékosan nem vett fel órát, hogy kint tudjon lenni a jogászfocin, játszik egy B-ligás és egy A-ligás csapatban is, két meccs között pedig a BEAC-on van.
● Királyvölgyi Krisztián bemutatja pályázatát: Közel áll hozzá a sport, focizott a Ferencvárosban, az MTK-ban, a III. kerületben, régóta lábteniszezik. Hangsúlyozza, Pálffy László jól végezte a feladatát. Célja, hogy a hallgatói aktivitást növelje a sportok terén. Szeretné, ha az Erasmus diákok is részt tudnának venni az egyetemi sportéletben, illetve sportkonferenciát szervezne. Első és második éven kötelezővé tenné a sporttárgyak felvételét.

Kérdések Királyvölgyi Krisztiánhoz

Tamás Eszter Kata arról érdeklődik a jelöltnél, hogy az Erasmus-hallgatóknak a labdarúgáson kívül milyen más sportágat tenne elérhetővé. Királyvölgyi Krisztián szerint olyan sportágakat kell nekik felkínálni, amire igény mutatkozik.

Tóth Réka megemlíti, hogy ő is versenyszerűen sportol (akrobatikus rocky), és ennek kapcsán érdeklődik, hogy a közkedvelt sportágak mellett tervezi-e más, kevésbé ismert sportágak bemutatását is, ha alelnök lesz. Királyvölgyi Krisztián erre a kérdésre igennel felelt.
Pálffy László kérdése ugyanaz, mint Emri Attilához, azaz mennyi időt töltött péntekenként a jogászfocin, amire a jelölt kifejti, hogy amikor meccse volt, akkor általában kint tartózkodott.

Bak Benjámin az esetleges konferenciák szponzorálására kérdezett rá. Királyvölgyi Krisztián kifejtette, hogy a konferenciákba nem pénzt kíván beletenni, hanem a jótékonysági programokhoz hasonló modellt követne.
A Küldöttgyűlés támogatja, hogy a jelöltekről vitát folytasson le.

Pálffy László kifejti, három éve tölti be a sportügyekért felelős alelnöki posztot, és szerinte a kari sport a kari keret és az érdeklődés miatt a jogászfocira van kiélezve, kari sportnap pontosan ezek miatt nem valósult meg. Emri Attilát támogatja, mivel ő mindig kint van a pályán, élvezettel látja el a feladatait, és szerinte csak így lehet jól végezni ezt a feladatot. Királyvölgyi Krisztián megválasztása esetén a jogászfoci szervezését nem adja ki a kezéből, sokat dolgozott vele, és nem szeretné, ha olyan csinálná, aki a feladatát nem szívből látná el.

Bán Olivér a kötelező sport bevezetésének lehetőségéről kérdezi Pálffy Lászlót, aki szerint ez infrastrukturálisan megoldhatatlan. 

Tallár Ákos egyetért Pálffy László által elmondottakkal, de hangsúlyozza, mindkét jelölt támogatja a jogászfocit, és szerinte Királyvölgyi Krisztián garancia arra, hogy az évtizedes veszteglés megszűnhet a sport terén a karon, azaz a jogászfocin kívül más is megvalósulhat, mivel a Magyar Olimpiai Bizottsággal is egyeztettek már.

A Választási Bizottság kihirdeti, hogy 26 küldött adta le a szavazatát a sportért felelős alelnök választása során. Emri Attila 11 szavazatot, Királyvölgyi Krisztián 15 szavazatot kapott. A szavazás érvényes és eredményes, Királyvölgyi Krisztián a sportért felelős alelnök.

8. napirendi pont

A rendezvényszervezésért felelős alelnök megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy egy érvényes pályázat érkezett, Keczán Pálé.

Keczán Pál bemutatja programját: Az egyetem valamennyi szervezetével együtt dolgozott eddig. Rendezvényesnek lenni jó: jól kitapintható, hogy mi jó vagy mi az, ami nem, egyből van visszajelzése a munkának, azaz a rendezvényszervezés egy kényszerű továbbépítkező folyamat. Az ELTE ÁJK HÖK szerinte egy imidzsvesztésen ment keresztül, ezért a HÖK-nek egy új brandet kell építenie a rendezvényszervezésre. Célja, hogy hétfőnként megrendezésre kerüljön a HÖK-konyha, ahol az egyetemi szervezetek közösen főznének. Folyamatos kapcsolattartást tart fontosnak az elnökkel és a gazdasági alelnökkel. Bejelenti, hogy a tervek szerint a Felező bulit a Károli Gáspár Református Egyetemmel közösen kerülne megtartásra. Három „Italpult” engedélyeztetése folyamatban, és a SOTE EHÖK is melléállt ennek szervezésében. A gólyatábort szerinte minél előbb el kell kezdeni szervezni, erre munkacsoportokat kell felállítani. Garamvári Flóra tájékoztatólag megjegyzi, hogy a szervezésnél figyelemmel kell lenni a közbeszerzési eljárásból eredő szabályokra.
A Választási Bizottság kihirdeti, hogy 25 küldött adta le voksát a rendezvényszervezésért felelős alelnökről szóló szavazáson. Keczán Pál 15 szavazatot kapott, 10 szavazat pedig érvénytelen volt. A választás érvényes és eredményes, Keczán Pál az új rendezvényekért felelős alelnök.

9. napirendi pont

Az Ellenőrző Bizottság és a Választási Bizottság tagjainak megválasztása

1. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Jelölések

Tallár Ákos Märcz Samut, Szabó Benjámint, Boros Andort jelölte. Tóth Réka Boros Nikolettát jelölte. Vári Zsolt Orbán Andrást jelölte. Eperjesi Zsolt Giró-Szász Áront jelölte, ám Giró-Szász Áron a jelölést nem fogadta el.

A Választási Bizottság kihirdeti, hogy Orbán András hét, Boros Nikoletta tizenhárom, Szabó Benjámin tizennégy, Boros Andor tizenhat, Märcz Samu huszonhat szavazatot kapott. Ezek alapján az ELTE-ÁJK HÖK Alapszabályának (ASZ) 40. § a) pontjában meghatározott szavazatarányt egyedül Märcz Samu szerezte meg.
Az Ellenőrző Bizottság megválasztott tagja(i): Märcz Samu.

2. A Választási Bizottság tagjainak megválasztása

A Választási Bizottság bejelenti, hogy hét jelölés érkezett.

A Választási Bizottság kihirdeti, hogy Csontos Eszter tizenhárom, Bordás Bálint tizenegy, Fehérvári István tizenegy, Guttmann Éva tizenegy, Németh Péter tizenhat, Palicz András húsz, Pöőr Hunor tizenöt szavazatot kapott. Ezek alapján az ELTE-ÁJK HÖK Alapszabályának (ASZ) 40. § a) pontjában meghatározott szavazatarányt egyedül Palicz András szerezte meg. Az ASZ 13. § (5) bekezdésének értelmében a korábbi bizottság mandátuma meghosszabbodik, és a betöltetlen helyekről a következő küldöttgyűlési ülésen kell szavazni.

Konstruktív bizalmatlansági indítványok

Palóc André konstruktív bizalmatlansági indítvány nyújtott be Eperjesi Zsolt oktatási ügyekért felelős alelnökkel ellen, amiben Giró-Szász Áron jelölte meg leendő oktatási ügyekért felelős alelnöknek. 

Giró-Szász Áron konstruktív bizalmatlansági indítványt nyújtott be Vári Zsolt kulturális ügyekért felelős alelnök ellen, amiben Palóc Andrét jelölte meg leendő kulturális ügyekért felelős alelnöknek.

A Választási Bizottság megvizsgálta a pályázatokat, és mindkettőt érvényesnek találta.

Eperjesi Zsolt levelező elnök, kérdést intézett a Küldöttgyűléshez, hogy kíván-e az vitázni a konstruktív bizalmatlansági indítványokról. A Küldöttgyűlés nem kívánt vitázni.

A Választási Bizottság kihirdeti, hogy az Eperjesi Zsolt ellen benyújtott konstruktív bizalmatlansági indítványban megjelölt Giró-Szász Áron 14 igen szavazatot és 12 nem szavazatot kapott. Ezek alapján az oktatási ügyekért felelős alelnök Eperjesi Zsolt marad.

A Választási Bizottság kihirdeti, hogy a Vári Zsolt ellen benyújtott konstruktív bizalmatlansági indítványban megjelölt Palóc André 13 igen szavazatot és 13 nem szavazatot kapott. Ezek alapján a kulturális ügyekért felelős alelnök Vári Zsolt marad.

Eperjesi Zsolt levelező elnök 21 óra 05 perckor a Küldöttgyűlést berekeszti.
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